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Duplikalt bindris részsorozatok, 1. rész

Egy nemtires T karaktersorozatot duplikilt bindris sorozatnak neveziink, ha csak a 0 és 1 karaktere-
ket tartalmazza és felirhaté T = SS alakban, ahol S tetsz6leges bindris karakterlinc és ab muveletaz a
és b karaktersorozatok konkatendciéjit (egymds utdni felirdsit egy sorozatként) jelenti. Példdul 0000
¢s 011011 duplikdlt bindris sorozatok, de 01, 0110 vagy 000 nem azok.

Adott egy N hosszu bindris karaktersorozat. Irj programot, ami megszimldlja, hogy a sorozat hdny
kiilonboz8 6sszefiiggd duplikdle bindris részsorozatot tartalmaz. Két részsorozatot akkor tekintiink
ktlonboézének, ha legaldbb egy karakterben eltérnek egymastdl.

Bemenet
A standard bemenet elsd és egyetlen sordban egy bindris karaktersorozat taldlhatd.
Kimenet

A standard kimenetre egyetlen egész szimot kell kiirni, a bindris sorozat kiilonb6z6 6sszefiig-
g8 duplikilt részsorozatainak a szimdt.

Példa

Bemenet Kimenet
0101 1
Bemenet Kimenet
0000 2

Az els§ példdban a részsorozatok: 0 (két alkalommal), 1 (két alkalommal), 01 (két alkalommal), 10
(egy alkalommal), 010 (egy alkalommal), 101 (egy alkalommal), 0101 (egy alkalommal). Tehdt
egyetlen duplikdlt részsorozat van,a 0101.

A misodik példiban a részsorozatok: 0 (négy alkalommal), 00 (hdrom alkalommal), 000 (két alka-
lommal), 0000 (egy alkalommal). Két kiilonb6z8 duplikilt részsorozat van,a 00 ésa 0000.

Korlatok

4 <N<100
Idé8limit: 1.0s
Memérialimit: 256 MB

Pontozis

A megoldésodat sok kiilonboz6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legaldbb egy olyan beaddsod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megolddst adott. A feladat 6sszpontszimdt a megoldott
részteladatokra kapott pontszdimok 6sszege adja.

Részfeladat | Korldtok Pontszim
0 a minta 0
1 N=14 34
2 nincsenek tovdbbi megkotések 66
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Ebben a feladatban részpontokat lehet szerezni. Egy tesztesetre a részfeladat pontjainak 50%-a jér ab-
ban az esetben, ha a programod a helyes vilasz helyett az sszes (nem feltétlen kiillonb6z8) duplikdlt
részsorozatok darabszdmdt adja meg (példdul a mésodik mintdban 2 helyett 4-et ir ki, merta 00 hé-
romszor, a 0000 egyszer szerepel). Minden mids esetben a tesztesetre O pont jir.

A részfeladatra kapott pontszdm a hozz4 tartozé tesztesetekre kapott pontszimok minimuma.
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Szamolégép
Zorkdnak egy kilonleges szimoldgépe van, mely egyetlen X viltozét kezel. A szimol6gép bekapesold-
sakor az X véltozé értéke 1.
A szdmoldgép processzora nagyon egyszerd, csak az alabbi harom utasitdst ismeri:
* ADD: az X értékéhez hozzdad 3-at.
* MUL: az X értékét megszorozza 2-vel.
* END: kifrja az X értékét a kijelz6re.

A feladatod meghatirozni egy adott N pozitiv egészhez azt a legrévidebb programot, aminek végre-
hajtdsa utdn a szimologép kijelz8jén az N szdm fog 4llni, vagy megéllapitani, hogy nem létezik ilyen
program.

Bemenet
A standard bemenet elsd és egyetlen sordban a kijelzére irandé N pozitiv egész érték szerepel.
Kimenet

Astandard kimenet els6soribaalegrovidebb program utasitisainak K szimat kell kifrni. A ko-
vetkez8 K sor mindegyike az ADD, MUL vagy END utasitdsok valamelyikét tartalmazza a végrehajtdsuk
sorrendjében. Tobb lehetséges megoldds esetén barmelyik megadhaté.

Ha nem létezik olyan program, aminek végrehajtisa utdn a kijelz8n N 4ll, akkor egyetlen sorba a 0
szdmot ird ki.

Példa
Bemenet Kimenet
10 4

MUL

ADD

MUL

END
Bemenet Kimenet
12 0
Korlatok
1<N<1018

Id48limit: 1.0s
Memérialimit: 256 MB

Pontozis

A megoldisodat sok kiilonboz6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legaldbb egy olyan beaddsod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megolddst adott. A feladat 6sszpontszimdt a megoldott
részfeladatokra kapott pontszimok Gsszege adja.
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Részfeladat | Korldtok Pontszdim
0 a minta 0
1 N<10 10
2 N<100 16
3 N<1000000 37
4 nincsenek tovdbbi megkotések 37
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Imposztorok

Zoli kedvenc szdmitégépes jitéka a ’Koztiink jirnak’. A jitékot egyszerre N ember jitsza és mindenki-
nek van egy véletlenszerien kiosztott szerepkore: drtatlan vagy imposztor. Tudjuk, hogy pontosan
3 imposztor van a jatékban. Minden jdtékos ismeri a sajit szerepkorét, valamint az imposztorok azt is
tudjik, hogy ki a mdsik két imposztor.

Az drtatlanok célja az imposztorok megtalildsa. Ehhez idénként szavazdsokat tartanak az 6sszes jitékos
részvételével, ahol birmely jétékos birmely mdsik jatékost megvidolhat azzal, hogy azillet§ imposztor,
majd ezt kovetSen szavazdssal dontik el, hogy valamelyik jatékosokat kiejtsék-e a tovabbi jatékbdl.

Kibicként nézted egy ideig, ahogy Zoli jitszik, és arra lettél figyelmes, hogy az irtatlanok jellemz8en
barkit megvidolhatnak szinte véletlenszer médon, viszont az imposztorok szinte soha sem vidoljik
meg egymdst.

Egy most kezd6dott 4j jétékban az elsé szavazdson az N jitékos mindegyike pontosan egy mdsik jété-
kost vidolt meg. Szeretnéd meghatdrozni, hogy mely jétékosok lehetnek az imposztorok, feltételezve,
hogy a megfigyelésed helyes, azaz imposztor sosem vidol meg mdsik imposztort (az drtatlanok barkit

megvidolhatnak).

frj programot, ami meghatdrozza azoknak a jitékoshdrmasoknak a szimdt, akik imposztorok lehetnek.
Bemenet

A standard bemenet els6 soriban a jitékosok N szima taldlhat.

A misodik sor N darab pozitiv egészet tartalmaz, az i-edik szim az 1 sorszdmu jétékos dltal megvidolt
jitékos A ; sorszdma. A jatékosokat 1-t8l N-ig sorszimozzuk.

Kimenet

A standard kimenetre egyetlen egész szimot kell kiirni, azoknak a jétékoshdrmasoknak a da-
rabszdmadt, akik a vddldsok alapjin imposztorok lehetnek.

Példa

Bemenet Kimenet
5 1
23132

Bemenet Kimenet
6 4

254145

Az els6 példdban a hirom imposztor koziil legaldbb egy az 1, 2, 3 jit¢kosok valamelyike. Mivel ez
a hdrom jitékos egymdst vidolta meg (1 — 2 — 3 — 1), igy harmuk kéztl pontosan egy lesz
imposztor, tehdt a 4 és 5 jitékosok biztosan imposztorok. Mivel 8k a 2 és 3 sorszimu jétékosokat
vidoltik, és imposztor nem vidolhat imposztort, ezért csak az 1 -es jatékos lehet a harmadik imposztor.
igy egyetlen hdrmas lehetséges, az (1, 4, 5) jitékosok az imposztorok.

A miésodik példiban alehetséges imposztorok: (1, 3, 5), (1, 3, 6), (2, 3, 6) vagy (2, 4, 6).
Korlitok

4 <N<100000
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1<2A; <NéA; #imindeni=1...N-re
Id6Slimit: 1.0 s
Memdrialimit: 256 MB

Pontozas

A megoldésodat sok kiilonboz6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha voltlegaldbb egy olyan beaddsod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megolddst adott. A feladat Gsszpontszdmdt a megoldott
részfeladatokra kapott pontszimok Gsszege adja.

Részfeladat | Korldtok Pontszim
0 aminta 0
1 N<100 23
2 N <5000 24
3 nincsenek tovdbbi megkotések 53
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Bindzsisztini mindennapok

Lavrentij Bucserevics egy sikeres bindzsisztdni ’vallalkozé’ remek kapcsolatokkal. A gazdasigi vélsig
azonban sajnos 6t is utolérte és a vallakozdsai veszteségesek lettek. Lavrentijnek Gsszesen N cége van
amiket 1-t8l N-ig sorszimozunk. Az i-edik cég addssdga A; millié forint.

Szerencsére az éllamigazgatds korrupt, igy bardtai, ismerGsei és a joisten segitségével el tudta érni, hogy
az 4llam dtvegyen t8le néhdny céget, mentesitve 6t az addssigok aldl. Ugy dontdteek, hogy az L sor-
szdmu cégtdl az R sorszdmu cégig megtarthatja Lavrentij a véllalkozdsokat, az 6sszes tobbi dllami kézbe
kerul.

Szerencsére az addhatdsig is korrupt, igy Lavrentij még az dtvétel el6tt le tud fizetni néhdny tigyintéz6t,
akik hajlandéak cégpdrok azonositdit kicserélni egymdssal. Ez a mtvelet nem tdl egyszer( és kockdzat-

tal jir, igy az 1 és J sorszdmu cégek azonositéjanak felcseréléséért Lavrentijnek | 1 — J | millié forintot
kell fizetnie.

Sajnos Lavrentijnek jelenleg csak K millié forint készpénze van. Segits neki meghatdrozni, hogy leg-
feljebb ekkora 6sszeg elkoltésével hogyan tudja ugy megkenni az tigyintézéket, hogy a nevén maradé
cégek addssdgainak az Gsszege minimilis legyen.

Bemenet

A standard bemenet els sordban a villalkozdsok N szima, a Lavrentij tulajdondban maradé
cégeket megadd L és R értékek, valamint a rendelkezésre dll6 K pénzosszeg taldlhatd.

A misodik sor N darab nemnegativ egészet tartalmaz, a villalkozdsok A ; adéssdgait.

Kimenet

A standard kimenetre egyetlen egész szimot kell kifrni, a Lavrentij nevén marado vallalkoza-
sok Osszes addssdgit (Ar, + Ap4q + ... + A Osszeget) optimdlis sorszimcserék végrehajtisa utdn.

Példa

Bemenet Kimenet
3221 1

1 2 3

Bemenet Kimenet
52 33 12

21 54 12 2 0

Bemenet Kimenet
6 4 6 100 6

1 23 456

Az elsé példdban Lavrentij csak a 2-es szimu véllalkozdst tarthatja meg. Az dllami dtvétel elStt 1 mil-
lié forintért kicserélteti az 1-es és 2-es szdma véllalkozdsok sorszdmait, igy csak 1 milli6 forint lesz a
megtartott cég addssiga.

A miésodik példiban Lavrentij a 2-es és 3-as szimu villalkozdsokat tarthatja meg. A 2-es és 5-Os sor-
szdmokat 3 milliéért ki tudja cseréltetni, igy 0 + 12 = 12 millié lesz a cégei addssdga. Beldthatd, hogy
ennél kisebb ad6ssdg nem érhetd el legfeljebb K = 3 millié forint elkéltésével.
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Korlatok

1<N<L100

1<L<R<N

0<K<L10000

0<2A; <1000000mindeni=1...N-re
IdSlimit: 2.0 s

Memdrialimit: 256 MB

Pontozas

A megolddsodat sok kiilonboz6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha voltlegaldbb egy olyan beaddsod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megolddst adott. A feladat 6sszpontszimdt a megoldott
részfeladatokra kapott pontszimok Gsszege adja.

Részfeladat | Korldtok Pontszdm
0 a minta 0
1 N<13éR=N 20
2 N<50éR=N 30
3 N <50 30
4 nincsenek tovdbbi megkotések 20

8. oldal



Nemes Tihamér Online Programozési Verseny S. fordulé - 2024/25

Duplikalt bindris részsorozatok, 2. rész

Ez egy ‘output only’ feladat, ami azt jelenti, hogy a megolddst eldillito programot nem, csak a program
kimenetét kell beadnod az értékeld rendszernek.

Egy nemiires T karaktersorozatot duplikélt bindris sorozatnak neveziink, ha csak a 0 és 1 karaktere-
ket tartalmazza és felirhatd T = SS alakban, ahol S tetsz8leges bindris karakterldnc és ab mivelet az a
és b karaktersorozatok konkatendcidjit (egymds utdni felirdsit egy sorozatként) jelenti. Példdul 0000
¢s 011011 duplikilt bindris sorozatok, de 01, 0110 vagy 000 nem azok.

Egy bindris karaktersorozat er8ssége a sorozat kiilonboz6 6sszefiiggé duplikdlt bindris részsorozatai-
nak a szdma. Két részsorozatot akkor tekintiink kiilonb6z8nek, ha legaldbb egy karakterben eltérnek
egymdstol.

A feladatod, hogy megkeresd az N = 100 hossza bindris sorozatok kéziil a leggyengébbet és a legerd-
sebbet (azaz azokat, melyek erdssége minimdlis, illetve maximdlis). A kapott pontszdmod attdl fiigg,
hogy mennyire erés sorozatokat taldltal (Id. Pontozds rész).

Kimenet

Két fijlt kell leadnod, melyek koziil az els f4jl a legkisebb, a mdsodik fdjl a legnagyobb erésségti 100
hosszt bindris karaktersorozatot tartalmazza egyetlen sorban.

Egy beadds sordn beadhaté csak az egyik fijl a kett6bdl, ekkor az értékelés sordn
* haa mdsik fijl kordbban mdr be lett adva, akkor a legutoljira beadott tartalma keriil értékelésre;
* haamisik féjl kordbban még nem lettleadva, akkor az arra szerezhetd pontokbdl O pontotkapsz.

Fjlonkénti feltoltés esetén a feltoleote fijlok neve tetszbleges.

Lehet8ség van a két fdjlt egyetlen tomoritett z1p féjlként is beadni, ekkor tigyelni kell arra, hogy az
archivumban a két fijl elnevezése out put_weakest .txt ésoutput_strongest.txt le-

gyen.

Pontozis

Ha a beadott t4jl nem felel meg a formai kovetelményeknek, azaz nem csak egyetlen 100 hosszd ka-
raktersorozatot tartalmaz, vagy a sorozat tartalmaz 0-tdl és 1-t8l eltérd karaktert is, akkor O pontot

kap.

A leggyengébb bitsorozat megaddsival legfeljebb 30 pont szerezhetd. Legyen X a beadott bitsorozat
er8ssége. Ekkor a szerzett pontszdm:

* 25 < Xesetén O pont;
* 5 <X <25esetén 25 — X pont;
* X = 4 esetén 25 pont;
* X = 3esetén 30 pont.

A leger8sebb bitsorozat megaddsdval legfeljebb 70 pont szerezhetS. Legyen X a beadott bitsorozat
er8ssége. Ekkor a szerzett pontszdm:

* X < 50 esetén O pont;

* 50 <X < 80esetén X — 50 pont;

9. oldal



Nemes Tihamér Online Programozési Verseny S. fordulé - 2024/25

* X = 81 esetén 35 pont;
* X =82 esetén 40 pont;
* X = 83 esetén 45 pont;

* X = 84 esetén 70 pont.
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